

中共中央政治局召开会议

(上接第一版)

会议指出,我们党的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。打好精准脱贫攻坚战,实现贫困群众对美好生活的向往,体现了我们党的初心和使命。未来三年,历史性地解决中华民族千百年来的绝对贫困问题,让现行标准下的贫困人口同全国人民一道迈入小康社会,是我们必须完成的重大任务。当前,脱贫攻坚面临的任务和挑战还十分艰巨,存在的突出问题仍然不少。一些地方贫困程度深、基础条件薄弱、公共服务不足,特殊困难群体脱贫难度大。一些地方精准基础不扎实,政策措施不落实不到位不精准,资金使用管理不规范,形式主义、官僚主义、弄虚作假现象时有发生。打好脱贫攻坚战仍需付出艰辛努力。

会议强调,实行最严格的考核评估制度是打赢脱贫攻坚战的重要保障。离

脱贫攻坚目标实现期限越近,任务越艰巨,越要实行严格的考核评估。要用好考核结果,对好的给予表扬奖励,对差的约谈整改,对违纪违规的严肃查处。要结合脱贫攻坚进展和考核情况,改进完善考核评估机制,通过较真碰硬的考核,促进真抓实干,确保脱贫工作务实,脱贫过程扎实,脱贫结果真实,让脱贫成效真正获得群众认可、经得起实践和历史检验。

会议要求,各地区各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,牢固树立“四个意识”,强化责任担当,坚持目标标准,坚持精准施策,加强扶贫干部培训,坚决查处扶贫领域腐败和作风问题,落实好党中央关于脱贫攻坚各项决策部署,确保到2020年现行标准下农村贫困人口实现脱贫、贫困县全部摘帽、解决区域性整体贫困目标顺利实现。

会议还研究了其他事项。

郸城健康扶贫“小药箱”解民忧

(上接第一版)

3月6日,郸城县委书记罗文阁专门召集全县卫计系统召开健康扶贫暨妇幼重大公卫项目工作座谈会,广泛听取健康扶贫一线遇到的困难和问题,收集建设性的意见建议,以便对健康扶贫政策再逐一完善,促进工作开展。

据悉,该县在前期健康扶贫工作基础上,又出台了《郸城县因病致贫因病返贫人口家庭医生签约服务实施方案》和面向全县百万群众的《郸城县家庭医生签约服务实施方案》。家庭医生签约上门服务,首先进行常规体检,建立健康电子档案,现场签订家庭医生签约服务协议书,对

检查中发现的问题提出治疗意见,让群众在家就能享受到实实在在的贴心医疗服务,为群众全面享受健康扶贫惠民政策奠定坚实基础。截至目前,该县建档立卡贫困户完成家庭医生签约率达100%;包含非贫困户共完成家庭医生签约15.6万户、67.8万人,签约率50.2%。

该县卫计委主任付登霄介绍,今年,郸城县将继续深化医改,完善区域医联体,实现“基层检查、上级诊断”;通过县级医师到基层坐诊,开展临床带教等方式帮扶基层提升业务能力;通过远程会诊、大医院专家对基层疑难病症定期会诊,让群众不出村就能享受到大医院的同质化服务。①2

蒲公英帮杨湖口村民脱贫致富

(上接第一版)杨湖口镇党委、镇政府同时跟进,积极引导企业与农户对接,倾情做好服务,建立班子成员分包帮扶企业制度,实行“一对一”“一对多”服务,还专门成立土地流转服务办公室,既让企业租赁土地方便、快捷、高效,又防范风险,充分维护群众合法权益。

企业为媒,脱贫路上决不落一人。带领群众脱贫致富不仅是政府的事,王潘潘在成立广进源公司之初,就下决心要配合政府带领周边群众共同脱贫致富,不让当地的任何一个贫困群众在发展上掉队。通过积极与政府对接,王潘潘采用“公司+基地+种植专业合作社+贫困户”的运作模式,对有种植意愿的贫困户,公司免费培训并提供技术指导,承诺回购。对于无劳动能力、不愿种植药材的贫困户,公司积极优先流转贫困户土地,吸纳有条件的贫困户到公司就业,千方百计增加贫困群众的收入。

“蒲公英一年播种,多年收益。蒲公英叶、茎、根都是宝。此外,用蒲公英炒制的茶叶具有特殊药用和保健价值。”

用蒲公英炒茶致富的村民王存良告诉记者,他和王明杰合作承包了500亩土地种植蒲公英。为进一步提高蒲公英经济价值,经政府牵线和王潘潘的介绍,二人购进20万元的炒茶设备,花重金邀请福建炒茶专家进行技术指导,做起了蒲公英茶的产品开发。目前,二人的炒茶生意做得风生水起。在杨湖口镇,像王存良这样的炒茶户,还有三四家。

“我们通过合理配置各种中药材种植资源,避免盲目发展和内部恶性竞争,并利用公司的集中优势,从资金、种子、技术上帮助种植户,抱团发展高效农业,助推村民共同致富奔小康。”该镇党委副书记孙坤在接受采访时说,目前,仅王潘潘的广进源公司就拥有广进源种植和聚英堂种植两个品牌,流转土地7000亩,下属农户散种土地995亩。在一批龙头企业的带领下,杨湖口镇从事中草药种植和蔬菜种植的专业合作社,如雨后春笋般破土而出,实现土地流转面积达到2万亩,其中流转贫困户土地近600亩,带动700多贫困人口脱贫致富。①9

迁坟公告

因河南乐欣尔医疗科技有限公司项目建设需要,需将河南乐欣尔医疗科技有限公司项目规划范围内的坟墓全部迁移。现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围

河南乐欣尔医疗科技有限公司项目所有坟墓,东至生产公司围墙,西至河南蓝盾警务装备有限公司项目围墙,北至电厂铁路线,南至纬一路。

二、迁坟时间

自2018年3月31日至2018年4月6日,凡在规定期限内无人认领的坟墓,一律视为无主坟墓,办事处组织人员进行迁移。

三、迁坟要求

1.自本公告发布之日起,请以上区域内的坟主亲属尽快到新城办事处办理迁坟手续和补偿事宜。

2.在规划区范围内的坟主亲属在规定的时间内将坟迁出。

3.逾期未迁出的视为无主坟处理,将由新城办事处组织进行迁移,由此引起的一切后果,由坟主亲属自行负责。

联系人:于伟 刘周
联系电话:18438441717 15346058889
特此公告

商水县新城办事处
2018年3月31日

遗失声明

●刘同合(412721195404206218)位于扶沟县农牧场新村66号国有土地使用证(扶国1999字第8947号,地号:2-(33)-79,图号:70-37.5(69))、房屋所有权证(证号:扶房发字第(0005420)号)丢失,声明作废。

2018年3月31日

●王志成(412721199005213038)位于八一路百硕园商品房买卖合同丢失,编号:GF-2000-0171、112000000357,特此声明。

2018年3月31日

●周口市大明房地产开发有限公司不慎将转账支票丢失,名称:周口市大明房地产开发有限公司,账号:000000020345443807012,开户行:周口市市区农村信用合作联社东城信用社,转账支票票号:0000000000614659

—0000000000614675 (17张)、0000000000614652、0000000000614653、0000000000614655,声明作废。

2018年3月31日

●周口芙蓉大件物流有限公司豫P9Y02挂营运证丢失,证号:411620081407,声明作废。

2018年3月31日

这是时不我待的三年——我国已翻开新时代崭新篇章,如期全面建成小康社会将朝着中华民族伟大复兴梦想迈出一大步。

这是关键的1000多天——能否兑现承诺、交出合格历史答卷,防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治三大攻坚战是必须跨越的关口。

在刚刚闭幕的全国两会上,习近平总书记指出,打好三大攻坚战,扎实解决好发展不平衡不充分问题。

新征程已经开启。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,以习近平同志为核心的党中央正在带领亿万人民攻坚克难,全力打好三大攻坚战,书写新时代的新篇章。

加速冲刺“第一个百年目标”

——落实两会精神打好全面建成小康社会三大攻坚战

新华社记者

迅速部署,打好三大攻坚战助力高质量发展

矛盾和风险仍需要克服。不能妥善防范化解重大风险,高质量发展的基础就不牢靠。

两会后,根据国务院机构改革方案,组建了中国银行保险监督管理委员会。这一改革,必将进一步推进行业监管协同,有效避免监管漏洞和监管重叠问题,对保证金融稳定和防范系统性金融风险起到至关重要的作用。

实现高质量发展,打好三大攻坚战,还须尽快补齐精准脱贫和污染防治这两块全面建成小康社会的突出短板:

——相比现在全国3.1%的贫困发生率,截至去年底,我国贫困发生率超过18%的县还有约110个,贫困

发生率超过20%的村还有16000多个。

——以煤为主的能源结构、以重化工为主的产业结构、以公路货运为主的运输结构尚未根本转变,大气、水、土壤治理还有一场场硬仗要打。

抓重点、补短板、强弱项。中国经济要实现高质量发展,三大攻坚战,要一个不落地打好,这成为各地各部门一项重点任务,正在抓紧制定相关部署。

新组建的生态环境部把过去分散的污染防治和生态保护职责统一起来,解决了长期以来在生态环境保护体制机制方面存在的职责交叉重叠、监管者和所有者没有很好分开等

突出问题,为污染防治攻坚战打下更好基础。

“污染防治这场攻坚战不仅一刻没有停,而且在过去的基本上进一步快马加鞭。”生态环境部部长李干杰说,“我们一边做顶层设计、一边抓具体工作,坚决打赢蓝天保卫战、碧水保卫战和净土保卫战。”

而在脱贫攻坚这场补齐全面建成小康社会最突出短板的战场,同样如火如荼推进。

据国务院扶贫办主任刘永富介绍,为落实好政府工作报告,扶贫办正积极按照要求制定分工任务实施方案,建立督办台账,认真抓好落实。对重要工作、基本情况、基础数据、主要进展、典型经验、存在问题、下步安排进行汇总分析。

山西省今年要在全省全面铺开“十三五”剩余15.93万贫困人口、6.61万同步人口搬迁任务,年底竣工率达到60%以上;规划脱贫摘帽且有易地扶贫搬迁任务的贫困县,年底前全部入住。

安徽省将采取“五控”措施防治大气污染,即控煤、控工业污染源、控扬尘、控机动车污染、控秸秆焚烧等各类焚烧,为人民群众挽回更多蓝天。

“只要牢牢抓住以人民为中心的出发点,找准矛盾点、找对路子,三大攻坚战就能很快见到成效。”山西省汾阳市贾家庄镇贾家庄村党委书记邢利民代表说。

目将主要布局在深度贫困地区,新增脱贫攻坚举措也将主要集中在深度贫困地区。

——“绿盾2018”自然保护区监督检查行动、重点区域大气污染综合治理攻坚等7个专项行动将相继启动,集中力量打一场污染防治的歼灭战。

“打好三大攻坚战不轻松。”全国工商联副主席南存辉委员说,“众人拾柴火焰高,大家撸起袖子加油干!”

(新华社北京3月29日电)

造福人民,让发展成果更多更公平惠及全体人民

“蓝天保卫战”等成为广大群众高度关注的“热词”。

民有所呼,我有所应。政府工作报告对打好三大攻坚战提出的明确目标,处处体现着民生情怀:

——推动重大风险防范化解取得明显进展;

——今年再减少农村贫困人口1000万以上,完成易地扶贫搬迁280万人;

——推进污染防治取得更大成效。

“以人民为中心的发展理念是解

决一切问题的‘金钥匙’。”经济学家张连起委员说。

围绕打好三大攻坚战,从中央到地方纷纷出招、出硬招——

28日召开的中央全面深化改革委员会第一次会议,审议通过了《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》《关于加强非金融企业投资金融控股公司的指导意见》。中国银行保险监督管理委员会有关部门负责人表示,根据“资管新规”的总体要求起草了银行理财业务监管办法,将作为配套细则适时发布实施。

迎难而上,决胜全面建成小康社会历史使命催人奋进

担大事,不避难。到2020年全面建成小康社会,是中国共产党人向人民、向历史作出的庄严承诺,是社会主义现代化进程中一座重要里程碑。

决胜期就是最后的冲刺期,更是艰苦的攻坚战。打赢三大攻坚战,必须抓住重点精准发力,确保如期全面建成小康社会、确保经济社会持续健康发展。

从今年的政府预算报告看,主要

收支政策的第一项就是支持打好三大攻坚战,资金安排合计约1.5万亿元。有关部门已经积极行动起来,将人力、物力向打好三大攻坚战聚焦。

——将加快金融体制改革,完善金融服务体系,深化多层次资本市场改革,拓展保险市场的风险保障功能。

——新增脱贫攻坚资金将主要用于深度贫困地区,新增脱贫攻坚项

周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

2018年3月30日

征迁工作指挥部办公室制

	计划征迁任务		协议签订完成情况		房屋拆除完成情况				安置房建设情况	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度
川汇区	13198	4065802	15493	4715621	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%
经开发区	1657	632950	3461	1257238	3284	1194740	3158	1148784	190.59%	181.50%
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%
合计	19737	6411752	31198	10353466	27495	9261704	25988	8824037	131.67%	137.62%
										—

关于商周高速公路周口北收费站改扩建项目施工期间实施货运车辆(含绿通)限制通行的通告

为迎接省运会在我市召开,由周口市投资集团有限公司投资的商周高速公路周口北收费站改扩建项目正在加班加点全

天作业。因开展箱涵工程盖板项目施工,需对货运车辆(含绿通)限行,请过往车辆注意绕行,具体情况如下:

一、限制通行时间:2018年4月8日8时至2